



**Трубы громкие поют –
Нашей Армии салют!
В космос корабли плывут –
Нашей Армии салют!
На планете мир и труд –
Нашей Армии салют!**

Под таким девизом в Еловской школе прошел спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. На празднике воспитанники и школьники соревновались командами. Дети показали всю свою ловкость, силу и смекалку. Все участники хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и желание служить в рядах российской армии!











